Ur¢i, aku ¢ast obvodu kruhu prejde mindtovda rucicka za:

a) 15 minut b) 20 minut c) 25 minut

d) 35 minut e) 45 minut f) 52 minut

Urc¢i, kol'ko stupriov ma stredovy uhol (vrchol ma v strede kruznice), ktory zodpoveda:

a) Stvrtine kruhu b) polovici kruhu c¢) patine kruhu

2 3 7
d) — kruhu e) — kruhu f) — kruhu
5 4 12

Lupa md polomer 3 cm. Akd je dizka plastovej obruby po jej obvode, ak hribku obruby
zanedbame?

Dopravna znacka ma vonkajsi priemer 60 cm a biely kruh vo vnutri ma priemer 48 cm.
Kolko percent povrchu znacky tvori cerveny pruh na jej obvode?



Ak dréhu prejde hrot mindtovej ruéicky na hodindch, ak polomer kruhu je 2 cm?

a) za 1 hodinu
b) za 12 hodin

c) za den

d) za 30 minuat

e) za 35 minut

Vypoditaj priemer prierezu kmera stromu, ktorého obvod meria 2,5 m. Vysledok
zaokruhli na dve desatinné miesta.

Kolkokrdt sa otoci koleso automobilu s priemerom 75 cm na dréhe dihej 18,84 km?

s |

Vypocitaj obsah plochy, ktord je nafarbend na cerveno v tejto dopravnej znacke,
ak zvonku je ohrani¢end kruZnicou s polomerom 20 cm a Sirka medzikruZia je 4 cm.

Mysi vyhlodaoli do pldatku syro kruhové diery. Syrma tvar kruhového vyseku s polomerom
20 cm a uhlom 90° Aki Cast syra v percentdch mysi zoirali, ak vyhlodali 20 dier
s priemerom 2 cm?



